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Рис.1. Динаміка вартості BTC $ за 2017-2018рр. 
Джерело: складено автором на основі [5] 

 
В Україні активно використовують біткойн, однак законодавчо громадяни незахищені, та не мають 

повної інформації щодо функціонування криптовалюти. На розгляді є два законопроекти Законопроект № 7183 
від 06.10.2017р. «Про обіг криптовалюти в Україні» [3], Законопроект № 7183-1 від 10.10.2017р. «Про 
стимулювання ринку криптовалют та їх похідних в Україні» [4],які покликані регулювати ринок криптовалюти, 
сферу використання, однак, відомостей про голосування досі нема.  

Особливості функціонування криптовалюти на світовому ринку (серед країн Північної Америки, Азії та 
Європи)  визначені систематизацією статистичних даних, наявністю законодавчої позиції щодо визначення 
криптовалюти, блокчейну та інфраструктури їх використання (торгові біржі, обмінники, термінали, які підлягають 
обов’язковій легалізації тощо) чого немає в Україні. Теоретичні засади створення єдиної платформи для роботи з 
блокчейном в майбутньому дозволять використовувати криптовалюту в системі державних та приватних закупівель, 
тим самим знизивши рівень корупції. Однак це допустимо лише при виконанні наступних завдань: легалізація та 
надання криптовалюті статусу грошового еквіваленту, встановлення бази оподаткування майнерів та створення 
відповідної біржі для отримання криптовалюти, використання повністю автоматизованих програм для системи 
державних та комерційних закупівель. Фактично створення нової платформи за аналогом світових зразків, що 
унеможливить наявні на даний момент спекуляції з системою ProZorro.  

Сутність криптовалюти та її позитивні сторони, зокрема відсутність необхідності залучати третіх осіб 
для здійснення операції, конфіденційність даних про реальну особу, котра здійснює операцію, унікальність 
коду дозволяє припустити застосування блокчейну задля нівелювання можливих спекуляцій та здійснення 
основних фінансових операцій на міжнародному ринку, а також для здійснення комерційних та державних 
закупівель, що дозволить суттєво знизити рівень втручання третіх осіб і тим самим виконати основні вимоги 
МВФ щодо України задля поглиблення інтеграційних процесів та виходу країни з економічної кризи в цілому.   
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ЗНАЧЕННЯ ІНОЗЕМНОГО ІНВЕСТУВАННЯ ДЛЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ КИТАЮ 
 
Інноваційний розвиток будь-якої країни напряму залежить від капіталовкладень. Кошти, які надходять в 

країну дають змогу впроваджувати нові технології та виходити на світовий ринок. 
Інноваційний тип розвитку характеризується використанням принципово нових прогресивних технологій та 

переходом до випуску високотехнологічної продукції [1]. 
Китай є лідером із залучених прямих інвестицій і посідає друге місце, після США, у рейтингу основних 

одержувачів інвестицій [3]. Країна активно залучає іноземні кошти, завдяки сприятливому інвестиційному клімату. 
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У 2017 році країна отримала $168 млрд. прямих інвестицій [4].  Кошти вкладені у китайську економіку вважаються 
найбільш ліквідними і тим самим приваблюють інвесторів зі всього світу. 

Привабливість Китаю, як місця призначення іноземного капіталу ґрунтується на розвитку 
інфраструктури, наявності фізичних та трудових ресурсів. Окрім цього, створюються адміністративно-
економічні райони, у яких діють  пільгові режими, які стимулюють притік іноземних інвестицій [2]. 

Китай отримує капіталовкладення від 200 держав. Фінансові надходження країна владає у розвиток НТП 
та отримання інформації про нові напрямки розвитку техніки та науки.  

Провідну роль у сприянні та розвитку інновацій належить уряду КНР. На державному рівні у 2006 р. був 
прийнятий стратегічний «План 2006– 2020 рр.». Ключовими цілями «Плану 2020» є:  

1. Побудова інноваційної економіки через створення власних інновацій та зменшення залежності від 
іноземних технологій.  

2. Перетворення підприємств і ділового сектора в центральну рушійну силу процесу побудови 
національної інноваційної системи [5]. 

Китай вже довгий час визнаний лідер з експорту високотехнологічної техніки. Так, у 2017 р.  експорт техніки 
становив  549,4 млрд. дол. США. Інвестиційні ресурси зробили вагомий внесок у інноваційний розвиток Китаю. 
Відповідно до оцінки експертів Організації економічного співробітництва та розвитку, не менше 20% усіх науково-
дослідних робіт в секторі інноваційних технологій проводиться за кошти інвесторів [6]. 

Китай впроваджує інновації у такі сфери як штучний інтелект, робототехніка та розумні  заводи. 
Державне сприяння та залучені кошти обумовлюють інноваційний розвиток у виробництві робототехніки. 
Починаючи з 2013 р., Китай є найбільшим ринком робототехніки у цілому світі, проте країна й надалі збільшує 
обсяги виробництва даної продукції. У країні близько 400 підприємств займаються виготовленням робототех-
ніки. Уряд Китаю, весною 2016 р., затвердив план розвитку робото-промисловості на 2016-2020рр. Відповідно 
до цього плану виробництво буде фокусуватися на 10 видах роботів [7]. 

Також керівництво держави зазначило, що створення та розвиток штучного інтелекту є сферою, у яку 
буде залучатися найбільше інвестицій. Виробниками такої технології у Китаї є Huawei та Biadu [7]. 

Отже,  іноземні капіталовкладення відіграють важливу роль у інноваційному розвитку Китаю. Адже, 
залучення додаткових коштів це можливість розвитку сучасних технологій. Саме інвестицій стали поштовхом 
до інноваційного розвитку Китаю та наукових досліджень у цій сфері. 
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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ УКРАЇНИ  
ЗА РІЗНОМАНІТНИМИ РЕЙТИНГОВИМИ СИСТЕМАМИ 

 
Процеси розвитку світової економічної системи пов’язані з інтеграцією та взаємозалежністю економік, 

підвищенням міжнародної конкуренції, призводять до проблеми розвитку національної конкурентоспроможності.  
Для визначення стану економіки країни є відображення позиції у світі щодо конкурентоспромож-

ності,  інвестиційної привабливості, економічної свободи, загального економічного потенціалу. Таким чином 
порівняльний аналіз найбільш вагомих показників дає змогу визначити конкурентні позиції держави, її слабкі місця 
та конкурентні переваги. Визначальним показником ефективності здійснення економічної політики держави є її 
місце у глобальних рейтингах.  

Одним з головних рейтингів є Індекс глобальної конкурентоспроможності (The Global Competitiveness Index). 
Динаміка показників демонструє, що позиція України коливається через кризову та нестабільну ситуацію, а саме: 
адміністративний тиск на бізнес, корупцію, політичну нестабільність, інфляцію, неефективність державної політики. 

Оцінка Індексу економічної свободи (Index of Economic Freedom) в Україні відображає позитивні зрушення, 
хоча найбільш гострими питаннями для іноземних інвесторів  залишаються реєстрація власності, захист інвесторів, 
ведення міжнародної торгівлі та вирішення питань щодо запобігання неплатоспроможності і банкрутству [1]. 


